



商场里逛来逛去,趁柜员不备伸贼手

# 假装购物偷了手机十几部

本报96706热线消息(记者 尉伟) 如果有顾客前来,只看而不买,还四处乱瞅,那您可一定要小心自己的手机、钱包等财物了,因为这顾客很可能是小偷。6月7日,历下公安建新派出所将山西来济的郭某抓获。郭某在山大路三家卖场三天盗窃柜员手机十余部。

6月6日下午5点半,山大路一数码卖场三楼,打印机柜台的潘女士刚要下班,一名斜挎皮包、身穿灰T恤的中年男子走进柜台。潘女士给“灰T恤”介绍了几款打印机,对方老摇头,却不说具体

要求,“他对打印机挺外行,也不像要买的样子。”于是,潘女士就任“灰T恤”在店内闲逛,自己则坐在办公桌前帮同事关电脑。

“灰T恤”刚走,潘女士就发现了问题:自己放在柜台上的手机没了踪影。她连忙找电话回拨,响了一分钟后被挂断;换个电话再拨,直接关机。

“肯定是那男的偷的。”潘女士如此肯定,是因为“灰T恤”来前,她刚好接了个电话,随手把手机放在了柜台上。“灰T恤”走前,还在她放手机的柜台边逗留了一会

儿,况且,这期间并无其他顾客。历下公安分局建新派出所民警接警后发现,在山大路附近三家电子产品卖场,都有柜员手机被盗的情况,而且监控显示,嫌疑人与光顾潘女士柜台的那名“灰T恤”十分相似。

于是,民警将监控中的图像截下,发给辖区卖场商户。6月7日,该中年男子再次出现时被商户发现,并扭送至派出所。“我们从他身上缴获了三部手机。”历下公安建新派出所副所长李长亮说,后来在“灰T恤”暂住的小旅馆,民警又发现了七部手机。

经审查,“灰T恤”郭某,今年42岁,老家山西。他曾因盗窃被山西警方处理,2012年底刚出狱。郭某向民警交代:5月20日,他从山西来到济南,在山大路附近盗窃柜员手机三部,然后回了老家。6月5日,尝到甜头的郭某再次来济故伎重施,至7日被抓,他已盗窃手机十余部。

“贵重的他留着自己用,便宜的就卖了。”李长亮说,郭某已买好9日回老家的火车票。7日,他本想再捞一把,没想到却被抓了个正着。目前,涉嫌盗窃的郭某已被刑拘。



## 新装电子眼 专拍乱变道

9日,经十路燕山立交西侧,工人正在安装新的抓拍设备。据了解,由于这段道路拥堵严重,很多车辆经常乱变道,甚至借道公交车道行走。以后不守规矩的司机可要小心了。  
本报记者 周青先 摄

## 老年公寓走失老人?

公寓否认:老人只是回家拿衣服

本报96706热线消息(记者 孟燕) 9日下午,有市民向记者反映,位于白马花园南区内的珍珠老年公寓内有一位50多岁的男性老人走失。据了解,下午这名老人已经被找到。

该市民反映,老人可能在9日早上7点半到8点半左右走失。当时老年公寓正在修理大门,早上发放早餐的过程中不见了老人。老年公寓立即通知了家属,并拨打110报了警。因为附近只有124路公交车经过,老年公

寓工作人员还委托124路车队调取监控录像。

9日下午4点半左右,记者赶到该老年公寓,但是老年公寓的工作人员否认有老人走失,并表示老人只是回家拿衣服,已经回来了,但是他承认确实报警了。记者询问可否见一下老人,被工作人员拒绝。

124路公交车队负责人表示,下午3点38分,老年公寓的工作人员打来电话,称老人已经找到了。“说是老人一路走回龙奥附近的家里了。”

## 与妻子发生口角

男子跳进小清河

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 李哲 孙晓雯) 因家庭琐事,男子一时冲动跳进小清河,幸好民警及时赶到将其救出。

6月8日晚上7点多,在小清河岸边,一名女子瘫坐在地上,周边有很多市民,大家都焦急地向河面张望。“有人跳小清河轻生了。”有居民了解情况后赶紧报了警。

据派河口派出所民警介绍,他们了解到,坐在地上

的女子王某,当晚因家庭琐事与丈夫王某某发生口角,丈夫一时冲动跳进了小清河。民警调来一艘皮划艇,一边呼喊王某某的名字,一边手持手电筒照射河面仔细搜索。

当皮划艇行至河对岸一处涵洞附近时,民警看到涵洞内蹲坐着一名男子,经过喊话询问,该男子正是跳河的王某某,但他拒绝接受救援。随后,民警与岸上的救援人员一起将王某某营救到岸上。



优能中学教育  
U-CAN SECONDARY SCHOOL EDUCATION

# 20

1993-2013  
New Oriental 20th Anniversary

20年,我们一直做诚信教育。

# 这个夏天,我们真诚回馈。

- ▶ 中考课程,报秋季送暑假,欢迎家长全程听课;
- ▶ 初高中衔接课程,每科400元,报两科送一科;
- ▶ 高二高三课程,两科联报减100元,三科联报立减500元。

咨询电话: 0531-817982555

官方网站: jn.xdf.cn



新东方  
XDF.CN